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Federazione Italiana Golf


BIMBINGARA 2011
Milano, giugno 2011
Il giorno 5 settembre 2011 presso il Golf Club ll Laghetto si disputerà la quattordicesima edizione di BIMBINGARA, la manifestazione per bambini, della Federazione Italiana Golf – Comitato Regionale Lombardo che da sempre vede il Delegato Provinciale di Milano, Gabriella Petrillo come anima organizzatrice.

 Magliette, cappellini, zaini, attrezzature da golf e gadget per tutti, vengono distribuiti al momento dell’iscrizione e alla premiazione, rendendo unica e speciale la giornata per tutti i bambini, allietati anche dalla presenza di un Mago illusionista.
L’iniziativa coinvolge i bambini nati dal 1999 al 2005 non classificati - tesserati FIG, che avendo frequentato almeno un corso di golf nei Circoli della Provincia di Milano, siano in grado secondo il giudizio del maestro, di giocare in campo. Divisi in tre categorie in relazione all’età, partecipano ad una gara su quattro buche in campo e nove buche di putting green, driving contest, nearest to the pin; durante il pomeriggio vengono intrattenuti  con giochi e animazione.

I giovanissimi golfisti hanno l’opportunità di apprendere le prime regole di golf e di etichetta di questo sport, aiutati dai numerosi volontari che in veste di marshal, li seguono  per tutto il loro percorso sportivo.

Il successo ottenuto in tutti questi anni, ha fatto sì che il numero degli iscritti sia sempre aumentato, al punto che nell’ultima edizione la partecipazione è stata di circa  130 bambini, accompagnati da genitori, dai responsabili dell’attività giovanile dei propri circoli e da molti professionisti.

L’organizzazione si augura di poter contare della presenza del maggior numero di rappresentanti della Federazione, della stampa e degli sponsor cui va il nostro sentito ringraziamento.
Il Comitato Regionale Lombardo
Il Presidente
                                                                 Carlo Borghi
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