(versione modificata piazzamento in bunker)

ESAGONALE LOUISIANA SENIORES 2010

“DOPPIA  COPPIA”

Aperta ai giocatori seniores di tutti i circoli lombardi

18 buche Stableford formula Louisiana a Due Giocatori.

Carimate
me 
3 
marzo

Monticello 
ve 
19 
marzo

Robinie     
ma 
13 
aprile

 Molinetto   
 gio 
13 
maggio

Le Rovedine 
 lu 
7 
giugno

   Pinetina     
    gio
  30 
settembre

La finale si svolgerà a Monticello giovedì 7 ottobre

Squadre composte da quattro giocatori (due coppie).

La somma degli Exact Hcp. non deve essere inferiore a 50. 
Il punteggio della squadra sarà determinato dalla somma dei punteggi delle due coppie componenti.

· Per ogni singola tappa ogni Circolo potrà iscrivere un massimo di 4 squadre.

· Quota di iscrizione per squadra: € 200 comprensiva di Iscrizione Gara, Green Fee.

· L’Handicap della Squadra sarà così calcolato:  somma di ½ hcp più basso e ¼ hcp più alto 

· Partenza preferibilmente Shot Gun  

Premi:

· Sia nelle singole 6 tappe che nella finale saranno premiate le prime tre squadre classificate.

· Il Trofeo triennale Agis sarà assegnato definitivamente al circolo con tre vittorie in finale, anche non consecutive. 

Regolamento per la Finale:

Conquistano il diritto di accesso alla finale per il loro Circolo le squadre classificate ai primi quattro posti di ogni singola gara. Se tra di esse c’è una squadra di un circolo che ha già acquisito quattro posti in finale, tenendo conto anche delle gare precedenti, il diritto viene attribuito alla quinta classificata e così di seguito.

Poiché la composizione delle squadre può variare da gara a gara, la composizione delle squadre che partecipano alla finale è demandata ai singoli circoli. I componenti delle squadre iscritte alla finale devono obbligatoriamente avere preso parte almeno a una delle sei tappe del circuito.

Qualora un circolo non completasse le squadre per le quali ha conquistato il diritto alla finale entro il 3 ottobre, il diritto sarà assegnato al circolo con il minimo numero di squadre presenti in finale e il massimo numero di squadre partecipanti alle gare di qualificazione.

Le squadre finaliste ospiti del Golf Club Monticello disputeranno la gara finale con la stessa formula delle gare del circuito.

In caso di variazione di Exact Hcp il giocatore parteciperà alla finale con il nuovo Exact Hcp.

La finale si potrà disputare anche se per qualsiasi motivo non potranno svolgersi tutte le sei prove in programma.

         Nel caso in cui non si potesse disputare la finale, il challenge verrà temporaneamente assegnato al circolo che avrà il maggior numero di squadre in finale e il maggior numero di squadre partecipanti alle gare di qualificazione. In caso di parità conterà la somma dei risultati conseguiti.

Si raccomanda di utilizzare il seguente Regolamento:

Applicazione delle Regole del Golf

Si applicano le Regole del Golf del R&A Rules Limited, a meno che non siano in contrasto con le seguenti regole specifiche.

Regola Generale

Ogni giocatore gioca una palla, si sceglie la migliore della coppia e entrambi giocano il loro colpo successivo da dove si trova la palla migliore.

Se la palla scelta si trova:

(i) sul fairway ogni giocatore può piazzare e giocare una palla, senza penalità, in un punto entro la distanza di ca 50 cm da dove giaceva originariamente la palla scelta e che non sia più vicino alla buca, non sia in un ostacolo e non sia su un putting green;

(ii) nel rough il giocatore la cui palla è scelta giocherà per primo da dove la palla giace dopo averla marcata, il secondo deve droppare entro la distanza di ca 50 cm. non più vicino alla buca, non in un ostacolo, non sul fairway o su un putting green;

 (iii) in un ostacolo, diverso dai bunker, la palla si gioca in accordo con la clausola (ii) di cui sopra, eccetto che la palla deve essere droppata dentro l’ostacolo; 

(iiii) in bunker, la palla si gioca in accordo con la clausola (ii) di cui sopra, eccetto che la palla deve essere piazzata dentro l’ostacolo entro la distanza di un bastone da dove giaceva originariamente la palla scelta, ma non più vicino alla buca. E’ consentito livellare la sabbia prima di piazzare.

(iiiii) sul putting green, ogni partner può piazzare e giocare una palla, senza penalità in un punto entro la distanza di 15 cm. da dove giaceva originariamente la palla scelta e che non sia più vicino alla buca e non sia in un ostacolo.

A meno che una Regola applicabile permetta di procedere diversamente.

Se necessario, la parte sceglie nuovamente una delle palle giocate e ripete la procedura fino a quando una palla è imbucata.

Nota: se un giocatore, dopo aver piazzato e giocato una palla, colpisce una seconda volta la palla giocata prima che gli altri partner piazzino e giochino una palla, la palla giocata diventa automaticamente la palla in gioco scelta dalla parte e i suoi partner perdono l’opportunità di piazzare e giocare una palla.

Marcare 

La posizione della palla scelta deve essere marcata prima di alzare o muovere la palla; se la posizione della palla non è così marcata o non rimane marcata fin quando tutti i partner abbiano avuto l’opportunità di piazzare una palla, la palla incorre nella penalità di un colpo.

Palla provvisoria

Non è consentito giocare una palla provvisoria. Se uno dei partner piazza e gioca un’altra palla, pur avendola dichiarata provvisoria, essa diviene immediatamente la palla in gioco scelta dalla parte con penalità di colpo e distanza (Regola 27-1).

Rappresentare la Parte

Una parte può essere rappresentata da uno qualsiasi dei partners per tutto o per una parte qualsiasi di un giro convenzionale; non è necessaria la presenza di tutti i partners.

Massimo di Quattordici Bastoni

La parte è penalizzata per un’infrazione di uno qualsiasi dei partners alle Regole 4-3a (iii) e 4-4.

Penalità

I colpi di penalità in cui un giocatore incorre esclusivamente giocando una palla piazzata e giocata, non contano se la palla non è scelta dalla parte.

Se l’infrazione ad una Regola da parte del giocatore favorisce il gioco dei suoi partners, i partner coinvolti incorrono nella penalità applicabile in aggiunta a qualsiasi altra penalità in cui il giocatore sia incorso.

La parte è squalificata nei casi previsti dalle Regole 31-7a e 31-7b.

