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A SQUADRE DILETTANTI
TROFEO GIUSSI SANTAMBROGIO

Golf Club Lecco – 13 e 14 aprile 2013
REGOLE E CONDIZIONI

· Le squadre saranno composte da 4 giocatori tesserati per il Circolo che rappresentano entro il 31 gennaio 2013, solo se non già tesserati per lo stesso nel corso del 2012, e da un Capitano tesserato per il Circolo ed in regola con l’Amateur Status, che potrà anche essere non giocatore. 
· Della squadra potrà far parte un solo giocatore straniero.
· E’ richiesto il certificato medico specifico valido fino all'ultimo giorno di gara.
· I Presidenti dei Circoli che schierano giocatori tesserati nell’anno 2012 presso altro Circolo affiliato o aggregato, dovranno preventivamente presentare un’autocertificazione – onde poter procedere all’iscrizione degli stessi, utilizzando i seguenti indirizzi: mail campionati@federgolf.it o fax: 063220250 -  che confermi il trasferimento del giocatore e che le condizioni di associazione applicate sono in linea con la Regola 6-6/2 dell’ Amateur Status. In difetto il giocatore non potrà essere iscritto.  
FORMULA

36 buche medal scratch su due giorni.

Agli effetti della classifica conteranno i migliori tre score per giro convenzionale di ogni squadra.

AMMISSIONE

La gara è riservata ad una sola squadra per Circolo la cui somma degli EGA Exact Handicap non sia superiore a 72.
Ai fini del posizionamento nell’elenco iscritti, alla somma degli EGA Exact Handicap delle squadre formate da 3 soli giocatori sarà aggiunto un EGA Exact Handicap di 24.0.
L’ EGA Exact Handicap considerato ai fini dell’ammissione alla gara è riferito al giorno di chiusura delle iscrizioni: eventuali variazioni dopo tale data non saranno considerate ai fini dell’ammissione e non modificheranno l’ordine della lista iscritti.

In caso di esubero di squadre iscritte, il CRC dirimerà, entro il terzo giorno libero antecedente l’inizio della gara, gli aventi diritto dagli esclusi senza dar vita alla gestione di una lista d’attesa.
ISCRIZIONI

Chiusura delle iscrizioni: lunedì 8 aprile 2013.

Le iscrizioni devono essere inoltrate alla FIG tramite il sito federale www.federgolf.it esclusivamente dal Circolo.
Numero massimo di squadre maschili iscritte: 33
Numero minimo di squadre maschili iscritte: 10 
CANCELLAZIONI

Le cancellazioni dalla gara, dopo la chiusura iscrizioni, devono essere inoltrate alla FIG tramite il sito federale www.federgolf.it esclusivamente dal Circolo di appartenenza del giocatore entro e non oltre le 11.30 del giorno antecedente la gara. Il Circolo deve inserire le proprie credenziali di accesso nell’area riservata, andare su GARE, selezionare quella prescelta e cliccare l’icona cancellazioni. Così procedendo, il Circolo di appartenenza è garante a tutti gli effetti della cancellazione inoltrata nonché della veridicità della stessa. 
TASSA DI ISCRIZIONE

La tassa d'iscrizione è di Euro 160,00 e dovrà essere versata da tutte le Squadre al Circolo ospitante prima dell’inizio del Campionato.
Ancorché preavvertita, la cancellazione oltre le 11.30 del giorno antecedente la gara di una squadra ammessa comporta l’obbligo del versamento della tassa di iscrizione. Il Circolo ospitante ha facoltà di sanzionare amministrativamente la squadra che non vi si attenesse.

Il green-fee è gratuito per i giorni della gara, più uno d’allenamento.

PREMI

Premi in ordine di assegnazione:

1° Squadra classificata

2° Squadra classificata

3° Squadra classificata

1° Squadra netta

2° Squadra netta

1° Lordo Individuale

1° Netto Individuale

PREMIAZIONE

Domenica 14 aprile, al termine della gara, ci sarà la premiazione, seguita da cocktail in onore dei partecipanti.

E’ gradita la presenza alla premiazione e la giacca per i premiati.

CADDIE

Durante il giro convenzionale ad ogni singolo componente è consentito avere come caddie soltanto un compagno di squadra o il Capitano o il “team advisor”.

PARITA’ E SPAREGGI

In caso di parità, la posizione in classifica sarà decisa in base all’ordine crescente della somma degli score scartati, di ogni squadra, dei due giri; in caso di ulteriore parità sarà decisa in base all’ordine crescente della somma degli score migliori dei due giri; perdurando la parità, si procederà al sorteggio.
Al fine di dirimere i casi di parità si precisa che un risultato pervenuto è considerato migliore di un risultato non pervenuto, come l’assenza, il ritiro, la squalifica o caso similare.

SOSTITUZIONI

Premesso che proceduralmente il Circolo dovrà operare, sia prima che dopo la chiusura iscrizioni, come nelle Cancellazioni (salvo ovviamente riferirsi alla rispettiva icona) tali eventuali modifiche, successive alle11.30 del giorno antecedente l’inizio della gara, saranno ammesse solo se comunicate al Comitato di Gara,via mail a cancellazioni@federgolf.it seguita da richiesta di conferma di ricezione via SMS al numero 0000000, almeno 30 minuti prima della prima partenza del primo giro.

Dopo questo termine la squadra dovrà rimanere tal quale per tutta la durata del Campionato.

NOTA: L’integrazione di squadre iscritte incomplete (esempio: tre giocatori su quattro) con l’aggiunta del quarto giocatore non è una “sostituzione”: l’integrazione, a cura esclusivamente del Circolo, è concessa fino alle ore 11.30 del giorno antecedente d’inizio della gara.

L’integrazione e la sostituzione a chiusura iscrizioni avvenuta non modificano la somma handicap;

non sono concesse qualora sforassero il limite massimo della somma handicap.

Il sostituto dovrà assolvere tutti i previsti requisiti; diversamente non potrà essere schierato.
ORDINE DI GIOCO

Per il primo giorno di gara, i Capitani sono tenuti a comunicare al Comitato di Gara l’ordine di gioco dei componenti la propria squadra entro le ore 10.00 del giorno antecedente l’inizio del Campionato.

In caso di non presentazione di tale ordine di gioco, i giocatori della squadra saranno inseriti nella lista di partenza in ordine alfabetico.

Per i giorni di gara successivi al primo, i Capitani sono tenuti a comunicare al Comitato di Gara l’ordine di gioco dei componenti la propria squadra entro 30 minuti dalla pubblicazione della classifica. In caso di non presentazione di tale ordine di gioco, sarà conservato l’ordine di gioco del giorno precedente, rispettando però il conseguente eventuale diverso orario di partenza.

RIUNIONE DELLE SQUADRE

La riunione delle squadre, riservata ai Capitani e agli allenatori, si terrà il giorno antecedente l’inizio del Campionato alle ore 17.00.

Durante tale riunione, il Capitano comunicherà al Comitato di Gara il nome della persona, non poi più sostituibile, definita “team advisor” che potrà dare consiglio in campo per tutta la durata della competizione.
Il “team advisor” dovrà essere esclusivamente o l’Allenatore al seguito della squadra oppure il Capitano stesso che se giocatore non potrà esercitare tale facoltà nel corso del suo giro convenzionale.
